makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 00402

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

o

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb
Fopa Foa
Mapka Mogenb O6bem BbiNyckKa Mapka Moaenb O6bem BbINyckKa
Citroen ZX 14,16 1991-1997 ||Peugeot 306 14,16 1993-2001
Peugeot 306 14,16 1993-2001 ||Peugeot 306 14,16 1993-2001

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

1 2 Yronok A15 M10 2wt |7 > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
.p
© ;
- ; LWai6a Npoeepa DIN B 127
2 / MY 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |8 =) MO8, cpeansisi cepust 7wt
> LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
3 S - KJT1 51x20 A40 M8 3wr |9 U |*200* 7 wr
> _ ; LWai6a Npoeepa DIN 127 B
4 » BonT DIN 933 -8.808x020 (2wt (10 ¥/ |M10, cpenmss cepus 4wt
5 " |BonT DIN 933 -8.808x030 5wt |11 WWanGa kysos. DIN 9021 M 101 ) p
200
6 > |BonT DIN 933 - 8.8 10x020 [2wr |12 Waii6a kysos. DIN 9021 M 14 1, |,
» yBenuueHHas




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTb Ha TPaHCMOPTHbIE NPOYLUMHBI Yronku A15 npu nomoLuu npu nomolum bontos M10x30, Mposepos 10, LWaii6 10 v LWaii6 14.

2. YcTaHOBUTb Ha OTBEPCTUSA paMku paguatopa knunncbl KIT 51x20 M8.

3. MprKpenuTb KPOHLUTENHBI K 3aLwmTe npu nomoly bontos M8x20.

4. YCTaHOBUTb 3a[iHVE TOYKU KPEMMEHWs! LMTA, 3aroXMB B OTBEPCTUS NoApamMHuKa aBTomobuns MY 60x14 M8, n 3akpenus ux Bontammn M8x30,
poBepamu 8 u Laiibamm 8.

5. YCTaHOBWTbL NepeaHne TOUKW KpenmneHus WyTa Ha yCcTaHoBMeHHble paHee yronku A15 u knuncel Bontamu M10x20, Mposepamu 10 v LLlain6amu 10
1 Bontamu M8x30, MpoBepamu 8 1 LLiaitGamm 8 COOTBETCTBEHHO.

Bce pe3bboBble COEANHEHMS 3aTAHYTh.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 12:39:54




